214. Два тяжелых шарика брошены с одинаковыми начальными скоростями из одной и той же точки вертикально вверх, один через t секунд после другого. Они встретились в воздухе через to секунд после вылета первого шарика. Определить на начальную скорость шариков. Сопротивлением воздуха пренебречь.

Через время to первый шарик окажется над землей на высоте h1, причем
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где v – начальная скорость шарика.

Второй шарик к моменту времени to находится в воздухе to – t секунд, поэтому его высота над землей будет равна
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Так как шарики встретились, то
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